



网友拍摄的事故现场。

轿车强行冲卡撞飞警车撞伤协警

所幸两名受伤协警无生命危险 肇事者涉嫌危险驾驶和妨碍公务犯罪已被控制

昨天凌晨2点左右,在琴桥下的江东南路路段,一辆奔驰轿车冲开交警设置的卡点,将停靠在路上的警车撞出二三十米远,站在警车后方的两名协警不同程度受伤。现场数位目击者拍下了事故经过,事件在网上论坛和朋友圈持续发酵。

几段事故视频在朋友圈里疯转

昨天一早,记者在微信朋友圈看到了目击者拍下的视频。江东南路上,一辆轿车与警车相撞,从现场的撞击情况来看,十分惨烈。从视频来看,肇事车是一辆黑色奔驰。两车碰撞后,现场一片狼藉,零部件碎片洒了一地,设置在地上的三角锥被撞得东一个西一个。轿车损毁严重,引擎盖整个掀起,警车被横向撞上桥梁,警灯掉了下来,右车侧身凹陷,后车厢被挤压得变形。现场有消防兵赶来营救。两名身着黄色警用服装的人躺在地上,似乎没有动弹,一名着白色衣服的男子正蹲在一名伤者身边查看伤情。

奔驰轿车把警车撞出二三十米远

事故是如何发生的?昨天中午,记者辗转找到了一位目击者。“当时交警应该是在江东南路设卡查酒驾,警车就停在路上。”他告诉记者,大约在凌晨2点左右,由南往北方向开过来一辆奔驰,丝毫没有减速的迹象,当时的车速挺快的。“这辆车就这样直接冲过来,把警车撞出了二三十米远,撞击猛烈,两辆车受损严重。”当时,有两名协警就站在警车后面,直接被撞倒在地,其中一名被压在车下,估计伤势很重。“他们具体的情况我就不太清楚了,只看到两个人都躺在地上,后来被警车送去医院了。”说起这起事故,这位目击者还心有余悸,“也不知道奔驰车主当时是怎么个情况,有可能是喝酒了吧。”

两名受伤协警目前无生命危险

两名协警的伤势如何?记者了解到,事故后他们被送到了市李惠利医院。采访中,记者得知,两名协警目前均无生命危险,其中一名伤势较重,蛛网膜下腔出血,另有多处骨折,所幸出血量不大,由急诊室抢救后已送进脑外科病房,如果恢复好的话,十来天就可以出院回家静养。另一名协警伤势较轻,膝盖受伤。据介绍,当时伤势较重的协警被抬进医院,神志清楚,因为多处骨折,一直在喊疼。昨天下午,记者来到医院,先是见到了伤势较轻的那名协警,他目前被收治在住院部一号楼,躺在病床上的他精神状态还可以,家人和同事陪在身边。记者本想多了解一些事故情况,但他并不愿意多谈。

肇事人正接受警方进一步调查

昨天下午2点左右,鄞州交警大队就此次事故发出了警情通报:2017年11月17日凌晨2时,我大队执勤民警在江东南路琴桥下设卡检查。一辆奔驰小型汽车在江东南路由南往北行驶到卡点附近,与停放在路侧的警车相撞,造成两车受损,两名执勤辅警不同程度受伤,现两名辅警均无生命危险。肇事人陈某涉嫌危险驾驶和妨碍公务犯罪,目前正在接受公安机关进一步调查。

除了通报内容,警方不愿透露更多信息,对于网上所传肇事司机为无证酒驾的情况也未予以证实或否认。不过从已透露信息看,陈某涉嫌危险驾驶罪,此罪是指在道路上醉酒驾驶机动车,或在道路上驾驶机动车追逐竞驶,情节恶劣的行为。

记者 陈烨

三车追尾,为何第二辆车承担全责?

本报讯(记者 陈烨 通讯员 杨萌萌) 三车追尾后,夹在中间的奥迪车车损较大,可交警勘查后认定奥迪车承担全责,这让车主想不通:为何责任都是他的?

前天上午8点半不到,在通途路盛莫路路口附近,发生三车追尾事故。鄞州盛垫交警中队交警赶到现场发现,一辆本田轿车、一辆奥迪轿车和一辆雪佛兰轿车前后撞在一起。最前面的本田车被奥迪车追尾,奥迪车随后又被雪佛兰车撞上。

本田车的后保险杠、后尾灯有不同程度受损;奥迪车的前保险杠破碎,后保险杠有撞击痕迹;雪佛兰车的车头轻微变形,右前车灯破碎。三车维修费用加在一起要好几千元。

交警勘查现场后,得出的鉴定结果让奥迪车主大跌眼镜,他要对此起事故负全责。“与前车没有保持安全距离,前面一个急刹,我追了尾,这个事故责任在我,我认了。可我被雪佛兰追尾,这个责任为什么也让我承担呢?”他对此大惑不解。

交警解释,根据事故现场以及几位车主的描述,在事故发生前,奥迪车主驾车从左后方加速超越雪佛兰车。当时下着雨,路面湿滑,奥迪车主超车时未确保安全,所以即使奥迪车是被雪佛兰车追尾的,责任也仍由奥迪车承担。

特大喜讯 清华大学“营养医学”学习班开课了

为更好发扬“营养医学”在养生方面的优势,清华大学—英纽林肠道与代谢研究中心将走进宁波,面向宁波市50周岁以上的市民开展“营养医学让你远离慢性疾病”科普学习班,凡报名参加学习的学员均可获得“五行养生足浴粉”一套,优秀学员还可获得“水之能水机”一台。

报名电话: 0574-88482480

阳光消费百城行动赵之心领衔“健走生活百岁人生”大型公益活动开始啦!

398元秋季足力健热能鞋 免费领!

首创“7大按摩环, 46个按摩触点”3D鞋垫
 秋季足力健热能鞋: 走路就像做“按摩”

秋季足力健热能鞋: 走路就像做“按摩”足力健夏季热能鞋,是由李夕阳联合国内多位知名制鞋及养生专家,依据老人脚型特点为,采用“五维一体”的老人鞋设计标准,最新推出的一款走路就像做“按摩”的鞋。老人穿上秋季足力健热能鞋,在走路的同时就感觉像在做“按摩”,“3D鞋垫”走路刺激脚底穴位,让老年人愿意出门、多走路、爱运动!

领秋季足力健热能鞋的老年朋友请注意!
报名成为会员、立即免费领取!

- 每位报名参加“健走生活、百岁人生”的老年朋友,即可成为“阳光消费、百城行动”宣传大使会员,免费领取足力健秋季热能鞋!
- 每人限领1双足力健秋季热能鞋,仅限本人前来领取,不能帮领、代领;
- 所有领取人员先打电话报名,

然后到指定地点进行申领登记姓名、鞋码大小、待鞋到达后统一时间、地点、分批发放。

- 所有人员必须是60岁以上退休人员
- 所有申领人员需携带身份证或退休证办理
- 本次活动限额200名,送完为止,请勿重复报名
- 凡是报名登记的会员可免费获得彩色颈项多普勒检测一次。

报名热线: 0574-87025036、87025329、87025319